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チャレンジワークに向けて 

 １０月１６日の１・２時間目の授業を使って、「ビジネスマナー講座」を実施しました。講師は、
BrainTrain 岡山の楠本敦子さんでした。人間がついついしてしまっている考え方や脳の働き方を軸に、
チャレンジワークや社会に出たときに大切なマナーについて勉強しました。 
 
≪講演会の概要≫ 
〇コミュニケーションには【言語コミュニケーション】と【非言語コミュニケーション】が存在する。

この２つが一致している人に、人は安心や信頼を覚える。 
〇居心地の良い場を作る４つのキャリアマナー 
 ①正対 ②オープンハート ③前傾姿勢 ④柔らかい表情 
〇セルフトークチェンジが大切！前向きな言葉かけが大切（楽しもう／伸びしろ発見！） 
〇“良いところ”や“してくれていること”に注目しながら、共に成長していこう！ 

 

≪生徒感想より≫ 

 ● 言葉と言い方、表情、態度はつながっていることや、目などの表情は内側の「感情」が表れている
ということが分かった。分からないことや苦手なことは、できるようになりたい！という気持ちで隠
さずに誰かに教えてもらえるようにしたいと思った。できないこととか違和感があったら、伸びしろ
発見！と思えるようにしたいです。 

 
 ● 友達と話すときや、チャレンジワークのときなどに、マイナスなことを考えず行動していきたい。

マイナスなことに出会っても、「伸びしろ発見！」を思い出して、楽しもうなどとプラス思考にして
いきたい。また、分からないことがあったら、積極的に「教えていただいても良いですか」のように
丁寧に話していきたいです。「１・２・３・４・５・パン」も絶対に覚えておきたいです。 

 

 

 

 

チャレンジワーク（事前訪問・当日）のお願い 

 １．当日の遅刻・欠席の連絡は、保護者の方から事業所と学校の両方へ電話連絡お願いします。 

 ２．事業所から早退の連絡があった場合は、お迎え後に学校へ連絡お願いします。 

３．危険な目にあった、事業所に迷惑をかけた等は、随時学校へ連絡してください。 

 ４．電車通勤の場合は、電車代を持たせてください。 

 ５．当日の昼食は、お弁当をお願いします。（一部の事業所を除く） 

   給食や社食を食べるかどうかは、２０日の事前訪問で確認を取ります。 

 ６．各事業所で必要な準備物は、２０日の事前訪問で確認します。 

準備物は休日などを使って、用意をしておいてください。 

 ７．事業所がお休みの場合、９：００～１０：３０に中学校での勤務になります。 

   通勤及び勤務時の服装は体操服になります。ナップに水筒・タオルをいれて勤務に来てください。 

  

何かご不明な点がございましたら、中学校までご連絡お願いします。 



    


